

我市到省党风廉政警示教育基地开展警示教育

增强纪律意识 守牢纪律底线 推动党纪学习教育走深走实

晚报讯 按照党纪学习教育工作安排,昨天,市委书记吴新明、市长张彤带领我市领导干部到省党风廉政警示教育基地开展警示教育,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,以案为鉴、以案明纪,推动党纪学习教育不断走深走实。市政协主席黄巍东参加活动。

省党风廉政警示教育基地根据新修订的《中国共产党纪律处分条例》,结合典型案例,把廉洁自律准则、中央八项规定、党的六项纪律、十类主要问责情形讲清讲透。大家认真观看了专题视频《永远吹冲锋号》,并依次参观了主题展厅,一个个触目惊心的典型案例给大家深刻警醒。通过参观学习

教育,大家在系统重温党规党纪的同时,对党的十八大以来全面从严治党取得的历史性成就和新时代全面从严治党战略部署、对我省坚决扛起全面从严治党重大政治责任的生动实践有了更加深刻的理解和认识。

大家一致表示,将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》,切实增强树牢纪律意识、严明纪律规矩的思想自觉、政治自觉、行动自觉,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。时刻牢记全面从严治党永远在路上,从典型案例中深刻汲取教训,举一反三、警钟长鸣、检身正己,示

范带动广大党员干部在学纪、知纪、明纪、守纪上树立高标准、落实严要求,进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,持续守护好南通政治生态的绿水青山。牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,锻造锤炼忠诚品格,始终保持干净底色,以更加奋发有为的状态履职尽责、实干争先,将党纪学习教育成果转化成推动高质量发展的强劲动力,为谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章汇聚强大合力。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,各县(市、区)党政主要负责同志等参加活动。

记者朱文君

迎战汛期考验 守护江海安澜

我市解除防汛IV级应急响应

晚报讯 市气象台6月23日05时01分解除暴雨蓝色预警信号。按照《南通市防汛抗旱应急预案》规定,市防指决定,6

月23日05时30分解除我市防汛IV级应急响应。

我市正处梅雨期,短时强降水、强对流等灾害天气时有发生。市防指要求,各地

各单位要严格执行24小时值班制度,密切关注天气变化,加强巡查检查,发现情况及时处置并上报,全力做好当前防汛工作。 记者唐佳美

我市打好防汛应急“提前量”

晚报讯 昨天,在通州区川姜镇双桥枢纽施工现场,防汛突击队正争分夺秒地施工,拓宽加深排水通道,为防汛做准备工作。

20日至21日,南通市通州区6小时降雨量达到50毫米,多条河流水位上涨。22日,南通市通州区

防汛抗旱指挥部启动了防汛IV级应急响应。中交二航局双桥枢纽项目部集结党员先锋队、青年突击队20余人到达现场,连夜调集3台挖掘机对长达500米的排水渠进行拓宽加深作业。安装抽水泵、拓宽沟渠、疏水引排、清理淤泥、设置标牌,防汛排水工

作有条不紊地进行。

此外,项目部安排专人对重点区域进行不间断巡视检测,掌握水位及汛期信息;对施工区域、场站、办公生活区进行巡查,排查隐患;对现场安全临时设施、材料进行可靠固定或清理,保障大风时无高处落物伤人。 张 Annie

作为全国首批沿海开放城市之一,40年来,南通的发展历程波澜壮阔、壮丽无比。提到对外开放,自然少不了南通边检。

清晰记得,2001年,我刚入伍到南通,还是个青涩的小伙子。那时,南通港还不像现在这样繁忙,两个执勤连队每天只有两三艘外轮的监护任务,有的码头甚至整年就靠泊一至两艘外轮。

作为机电兵,当时我主要负责船艇的动力保障工作。边检船艇只有一条,很小,大约20米长。航行时,两台老机器吃力地拖着船身向

前,航速很慢,船尾两侧还拖着长长的、刺鼻的黑烟。记得一个冬天,我和战友睡梦中突然不适,眼睛都睁不开,被送到医院后才知道窒息了。原来,那年冬天太冷了,我们睡前拉上了门帘,并把油汀一直开着,空间太小,造成供氧不足。回想起来,真是后怕。

除了空间小外,想在艇上睡个安稳觉也是一种奢侈。每逢起风起浪,我们的小船就会上蹿下跳、摇晃不止,有时甚至会让人产生离心的

我心中的变与不变

感觉,这个时候我们就知道,不能再睡了,该起来避风了。

这样的日子一直持续了5年。2006年年底,上级为我们新配发了一条大一点的巡逻艇,但由于没有岸基生活用房,我和战友们依旧过着“白天江上漂、晚上江上摇”的日子。

直到2009年,趸船生活用房正式建成,我们的生活才彻底好转。2022年,上级又给我们配发了一条更大更先进的巡逻艇……如今,我们驾驶着新艇航行在长江

航道,看着南通边检人日夜守护的江港口岸,一切都变了模样。南通港老码头早已搬迁,滨江新城在这里拔地而起。水中大熊猫——国宝江豚屡屡在滨江水域现身嬉戏。八龙过江、国际机场、高铁地铁等,这些都出现在我

到南通后的20多年间。

这20多年,南通不断发展变化,我也跟着一路向前,脱掉橄榄绿,换上藏青蓝。衣服虽变,使命不变。回首过去,边检工作以其独特的地位和作用,为南通口岸的繁荣稳定注入了强大动力;展望未来,我将继续发扬老边防精神,为南通这座新兴万亿之城的高质量发展做出更大贡献。 李加立



投稿邮箱:
jhwb1122@163.com

主题征文征图

“梅姑娘”返场 本周仍多降水

“小俞聊天气”

晚报讯 入梅已经5天了,我市出现多次降水过程,6月18日20时至23日16时全市最大降水量153.2毫米(如东袁庄镇),主城区最大降水量111.5毫米(苏通大桥)。全市共有19个站点出现7级以上大风,最大风速18.0米/秒(8级,启东市蒿枝港东北38公里海面)。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周多降水过程,可能伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。具体预报:24日多云转阴有阵雨或雷雨;25日阴有阵雨或雷雨,夜里雨量中到大雨;26日阴有阵雨或雷雨;27日阴有阵雨或雷雨转多云;28日多云转阴有阵雨

或雷雨;29日阴有阵雨或雷雨;30日阴转阵雨或雷雨。

所以,别看昨天雨停了,甚至太阳还限时回归,就掉以轻心,“梅姑娘”只是稍作休息,马上又将卷土重来,继续阴雨绵绵。雨水多了,气温上升乏力。本周平均气温25℃,接近常年;最高气温30℃~31℃,最低气温21℃~22℃,均出现在24日。

【明后三天天气预报】

24日:多云转阴有阵雨或雷雨,西南风4~5级转偏东风3~4级,气温22℃~30℃;25日:阴有阵雨或雷雨,夜里雨量中到大雨;26日:阴有阵雨或雷雨,偏东风4~5级,气温22℃~25℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)



增殖放流
修复生态

22日,一起海洋生态环境损害赔偿案例在如东县阳光岛重件码头开展替代性修复活动,本着“损害多少,赔偿多少”的原则,现场共放归入海15000余尾大黄鱼鱼苗。

记者彭军君 通讯员侯军朝